
FY2VCZMZ08DT – ilustrační test 

Úloha Správné řešení Body 
1 217,4 s nebo 3 min 37,4 s  2 

2 C 2 

3 A 2 

4 B 2 

5 

670 J nebo 673,2 J max. 2 body za zcela správnou 

odpověď, 

1 bod, jestliže je uvedena jen 

správná číselná hodnota bez 

jednotky nebo s chybnou 

jednotkou 

6 41 F,F
rr

 2 

7 A 2 

8 C 2 

9 D 2 

10 D 2 

11 A 2 

12 B 2 

13 B 2 

14 B 2 

15 C 2 

16 A 2 

17 2·10
-5

N 

max. 2 body za zcela správnou 

odpověď, 

1 bod, jestliže je uvedena jen 

správná číselná hodnota bez 

jednotky nebo s chybnou 

jednotkou 

18 D 2 

19 B 2 

20 D 2 

Celkem  40 bodů 

 

 


